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Η Lili Zigoslu, Διευθύνουσα Σύμβουλος της JΤΙ Ελλάδας στο 5ο Invest Gr Forum 2022:

“Η JTI συνεπής και σταθερός επενδυτής στην Ελλάδα”
Εύσημα του υπ. Ανάπτυξης Άδωνι Γεωργιάδη στην επένδυση στην Ξάνθη

Αθήνα 14 Ιουλίου 2022 – Εύσημα στη συνο-
λική επένδυση της JTI στην Ελλάδα για τον 
πλήρη μετασχηματισμό του εργοστασίου της 
πρώην ΣΕΚΑΠ στην Ξάνθη σε μια σύγχρονη, 
ευρωπαϊκών προδιαγραφών, παραγωγική 
μονάδα, απέδωσε χθες ο υπουργός Ανάπτυ-
ξης και Επενδύσεων κ. Άδωνις Γεωργιάδης, 
απευθυνόμενος στη διευθύνουσα σύμβουλο 
της JTI Ελλάδας κ. Lili Zigoslu η οποία συμμε-
τείχε στο ίδιο panel με τον υπουργό, στο 5ο 
InvestGR  Forum 2022. O κ. Άδωνις Γεωργιά-
δης ανέφερε χαρακτηριστικά ότι «πρόκειται 
για τη μεγαλύτερη πρόσφατη επενδυτική 
δράση στη Βόρεια Ελλάδα» ενώ σημείωσε ότι 
«είχε πέρυσι την ευκαιρία να παραστεί στο ερ-
γοστάσιο της Ξάνθης στο πλαίσιο της επετείου 
των 40 χρόνων συνεχούς επενδυτικής παρου-
σίας της JTI στην Ελλάδα και να αντιληφθεί 
προσωπικά» – όπως τόνισε – ότι «όχι μόνο 
πραγματοποιήθηκαν σημαντικές αναμορ-
φώσεις στην παραγωγική μονάδα αλλά και 
ότι δεν έχει να ζηλέψει σε τίποτα αντίστοιχα 
εργοστάσια του εξωτερικού».

Στην εκδήλωση, προσκεκλημένος της JTI 
Ελλάδας και της Διευθύνουσας Συμβούλου 
κ. Lili Zigoslu, παραβρέθηκε ο Πρέσβης της 
Ιαπωνίας στην Ελλάδα κ. NAKAYAMA Yasunori 
ο οποίος στη συνομιλία του με τον κ. Γεωργιά-

δη αναφέρθηκε στο αυξανόμενο ενδιαφέρον 
που δείχνουν ιαπωνικές εταιρίες για νέες 
επενδύσεις στην Ελλάδα και την προοπτική 
επίσκεψης αντιπροσωπείας Ιαπώνων επιχει-
ρηματιών στην χώρα μας.

Κατά την ομιλία της, η Διευθύνουσα Σύμβου-
λος της JTI Ελλάδας, κ. Lili Zigoslu αναφέρθη-
κε στα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα της Ελ-
λάδας και στα σημεία βελτίωσης της χώρας 
ως προς την προσέλκυση ξένων επενδύσεων 
υψηλής προστιθέμενης αξίας.

Παράλληλα η κ. Zigoslu μετέφερε την εμπει-
ρία της σε σχέση με την επενδυτική δραστηρι-
ότητα της εταιρείας και πιο συγκεκριμένα για 
το εργοστάσιο της JTI στην Ξάνθη τονίζοντας 
ότι «μετά την εξαγορά το 2018 η επένδυση 
ξεπέρασε τα 30 εκατ. δολάρια με στόχο τον 
πλήρη μετασχηματισμό της ΣΕΚΑΠ σε μια 
σύγχρονη Ευρωπαϊκών προδιαγραφών παρα-
γωγική μονάδα».

Σύμφωνα με την κ. Zigoslu, η Ελλάδα απο-
τελεί πλέον έναν ελκυστικό επενδυτικό προ-
ορισμό στην Ευρώπη με ισχυρά «χαρτιά» τη 
γεωγραφική της θέση, τις υποδομές μεταφο-
ρών και logistics, τις ψηφιακές υποδομές και 
τις σημαντικές δεξιότητες του ανθρώπινου 
δυναμικού που διαθέτει.

Όπως τόνισε, στη συνέχεια, βασικοί παρά-
γοντες για τη διαμόρφωση ενός θετικού 
επενδυτικού κλίματος στην Ελλάδα  που θα 
ενδυναμώσει ταυτόχρονα τις αναπτυξιακές 
προοπτικές της οικονομίας είναι η πολιτική 
σταθερότητα, το σταθερό και προβλέψιμο  
φορολογικό περιβάλλον, η αξιοπιστία των 
υποδομών μεταφορών, τηλεπικοινωνιών και 
ενέργειας, η ρευστότητα και η διαθεσιμότη-
τα κεφαλαίων καθώς και οι πολιτικές για τη 

βιωσιμότητα.

Ολοκληρώνοντας η κ. Zigoslu επεσήμανε ότι «η JTI 
είναι συνεπής και σταθερός επενδυτής στην Ελ-
λάδα. Είμαστε εδώ για να μείνουμε και βλέπουμε 
την επένδυσή μας στην αγορά και στο εργοστάσιο 
συνολικά ως τη δική μας συμβολή στην οικονομική 
ανάπτυξη της χώρας».

Η Japan Tobacco International στην Ελλάδα

Η JTI έχει αδιάλειπτη παρουσία στην ελληνική αγο-
ρά εδώ και 40 χρόνια και είναι σήμερα η 2η μεγα-
λύτερη εταιρεία προϊόντων καπνού στην ελληνική 
αγορά.  Με τις επιχειρηματικές της δραστηριότη-
τες, η εταιρεία συνεισφέρει ετησίως πάνω από το 
2% των συνολικών φορολογικών εσόδων της χώ-
ρας από ΕΦΚ και ΦΠΑ καπνού ενώ προμηθεύεται 
συστηματικά τα εξαιρετικής ποιότητας ελληνικά 
καπνά για τα προϊόντα της διεθνώς περισσότερο 
από 40 χρόνια στηρίζοντας την ελληνική παραγω-
γή. Εκτός από την εγχώρια αγορά, η JTI Ελλάδας 
έχει και την ευθύνη των αγορών της Κύπρου και 
της Μάλτας, άμεσα απασχολώντας συνολικά 300 
εργαζόμενους. Το 2022 η JTI Hellas πιστοποιήθη-
κε από το Top Employers Institute ως Κορυφαίος 
Εργοδότης για 10η συνεχή χρονιά, ενώ είναι η 2η 
συνεχής χρονιά που η εταιρεία αναγνωρίζεται ως 
Νο.1 Κορυφαίος Εργοδότης στην Ελλάδα.

Η JTI διαθέτει σήμερα τόσο παραγωγική όσο και 
εξαγωγική δραστηριότητα στη χώρα. Αναγνωρί-
ζοντας τη σημαντικότητα και την αξία της διατή-
ρησης και ανάπτυξης της παραγωγικής μονάδας 
στην ακριτική περιοχή της χώρας (Ξάνθη), τόσο για 
την τοπική όσο και την εθνική οικονομία, επενδύει 
συστηματικά στην ανάπτυξη του εργοστασίου.  Για 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εται-
ρεία επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:  https://www.
jti.com/europe/greece

Συνέντευξη Τύπου Xanthi Masters: Η Ξάνθη φέρνει το μπιτς βόλεϊ στη Θράκη

Με την επίσημη συνέντευξη Τύπου στο Δημαρ-
χείο Ξάνθης μπροστά από την εγκατάσταση 
του μπιτς βόλεϊ στη πλατεία Δημοκρατίας έγι-
νε το πρώτο... σερβίς του Xanthi Masters, το 
οποίο ξεκινάει σήμερα Πέμπτη 14 Ιουλίου και 
θα κορυφωθεί την Κυριακή 17 Ιουλίου με τους 
τελικούς σε άνδρες και γυναίκες.

Ο οικοδεσπότης του τρίτου τουρνουά Masters 
του Πανελληνίου πρωταθλήματος μπιτς βόλεϊ 
Κ22 Δήμος Ξάνθης εκπροσωπήθηκε από τον 
Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. Μανώλη Φανου-
ράκη, καθώς λόγω ενός προβλήματος του 
Δημάρχου Ξάνθης κ. Μανώλη Τσέπελη δεν 

κατέστη εφικτή η παρουσία του. Ο κ. Φανουράκης 
υποδέχθηκε τον εκπρόσωπο της Ομοσπονδίας και το 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Πρόεδρο της 
Ένωσης Σωματείων Θράκης και Ανατολικής Μακε-
δονίας κ. Ειρήναρχο Κεμανετζή, τον εκπρόσωπο του 
κύριου χορηγού του Xanthi Masters The Espressonist 
κ. Κώστα Καραμπάση, καθώς και τους Θρακιώτες 
αθλητές Γιώργο Τερζόγλου, Ραφαήλ Μπανιώτη και 
τις Αθηναίες αθλήτριες Πωλίνα Τριγωνίδου και Άντζε-
λα Παπά.

Κώστας Καραμπάσης (Εκπρόσωπος κύριου χορηγού 
The Espressonist): «Υποχρέωσή μας να συμμετέχου-
με σε μεγάλα αθλητικά γεγονότα»

«Είναι ξεχωριστή τιμή για εμάς να συμμετέχουμε ως 
μεγάλοι χορηγοί στο μεγαλύτερο γεγονός της Ξάν-
θης. Υποδεχόμαστε στη πόλη μας τους κορυφαίους 
αθλητές και αθλήτριες. Ως εκπρόσωπος της The 
Espressonist, μίας εταιρείας που ξεκίνησε πριν 11 
χρόνια στη Ξάνθη και τα τελευταία 4 αναπτύσσεται 
σε όλη την Ελλάδα. Τίποτα από όλα αυτά δεν θα είχε 
γίνει όμως χωρίς την αγάπη του κόσμου. Ανταποκρι-
νόμαστε στην αγάπη αυτή, το θεωρούμε υποχρέωσή 
μας να συμμετέχουμε ενεργά σε μεγάλα αθλητικά γε-
γονότα που θα συμβάλουν στον αθλητισμό και στην 

οικονομία της πόλης μας. Εύχομαι καλή επιτυχία σε όλους».

Πωλίνα Τριγωνίδου (Αθλήτρια): «Συγχαρητήρια στον Δήμο 
Ξάνθης και στην Ομοσπονδία για αυτή τη διοργάνωση»

«Χαίρομαι πολύ που βρίσκομαι στη Ξάνθη, μία ιστορική 
πόλη που τις επόμενες μέρες θα φιλοξενήσει τις κορυφαί-
ες ομάδες στο μπιτς βόλεϊ. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια 
στον Δήμαρχο Ξάνθης κ. Τσέπελη και στον Αντιδήμαρχο κ. 
Φανουράκη για την διοργάνωση. Χωρίς τη βοήθεια και της 
Ομοσπονδίας δεν θα είχε γίνει τίποτα και όλοι κάνουν τα 
αδύνατα δυνατά για να γίνουν τα τουρνουά με τον καλυτε-
ρο τρόπο. Ο ανταγωνισμός είναι μεγάλος και προσκαλούμε 
όλο το κόσμο στη πλατεία Δημοκρατίας για να παρακολου-
θήσει τους αγώνες».

Κύριος χορηγός του XANTHI MASTERS είναι το The 
Espressonist Coffee Company και επίσημοι χορηγοί 
είναι το κατάστημα κινητής τηλεφωνίας Vodafone 
Shop-Καρολίδου Χριστίνα και η βιοτεχνία αθλητικών 
ενδυμάτων Figli Sports.


